APPEL A VOLONTAIRES

Pour Massy-Breuillet et 60ème anniversaire VCMP


Vous n’êtes pas sans savoir que le dimanche 2 novembre, à l’occasion du rallye Massy-Breuillet, nous allons commémorer le 60ème anniversaire du Club.

Le programme sera chargé et nous aurons besoin d’un maximum de volontaires pour que cet évènement soit une réussite.


Les activités s’articuleront autour du rallye, de son organisation, de sa réalisation et du déroulement d’une « Vélo Découverte » au profit des familles de Massy…
BESOINS


Préparation du rallye

Ravitaillements pour le départ, les contrôles et l’arrivée. Prêts pour le vendredi 31 octobre.
Fléchage des 2 parcours (vendredi 31 octobre ou/et samedi 1er novembre)


Le rallye


Départ (7h à 9h30) / Arrivée ((13h30) enregistrement des engagés, collations et remise des récompenses. Rétrospective et présentation de l’histoire du Club.

Les contrôles

Marcoussis au stade à droite en haut de la côte de l’escargot (       (12h) passage des 2 circuits. 6 personnes minimum.

Breuillet stade de Port Sud (8h (11h30) 6 personnes, habituellement assuré par le groupe 3. 


« Vélo/Balai » et défléchage habituellement assuré par les avions du groupe 1. 


La « Vélo Découverte » (entre 9h30 et 11h) environ 20km sans difficulté, en famille par   petit groupe  avec un volontaire du club (avec matériel de secours sanitaire et mécanique) pour découverte et initiation au cyclotourisme. Les enfants seront accompagnés par leurs parents.

NOTA : certaines personnes présentes à l’enregistrement du départ pourront ensuite également accompagner les familles sur la « Vélo Découverte »

Nous vous demandons de vous inscrire et nous donner vos disponibilités et vos préférences  avant le 6 Octobre sachant que toutes les taches seront à assurer pour la bonne marche de ces rallye et anniversaire.

Une réunion préparatoire pour répartir les responsabilités aura lieu au club la semaine suivante date et heure à définir.

(Le club aura théoriquement déménagé au marché des Graviers  rue Jean Jaurès  Square Roger Jourdan )
Retour impératif pour le 6 Octobre à vos Capitaines de groupe…
